

Smlouva o udělení souhlasu

1. Smluvní strany:

Společně, o.p.s.:

název: Společně, o.p.s.
sídlo: Mendlovo náměstí 1a, 603 00
Brno
IČ: 26976307
DIČ: CZ26976307
číslo účtu: 197883555/0300, ČSOB
zastoupená: Ing. Jakubem Cardou,
ředitelem

městská část Praha-Dolní Chabry

název: městská část Praha-Dolní Chabry
sídlo: Hrušovanské nám. 253/5, 18400
Praha
IČ: 00231274
DIČ: CZ00231274
číslo účtu: 2000704349/0800, ČS, a.s.
zastoupená Mgr. Kateřinou Šilhouvou
Šafránkovou, starostkou

(dále jen „Společně“)

(dále jen „PARTNER“)

- Společně prohlašuje, že je vlastníkem ochranné známky kombinované SeniorPoint, č. spisu: 482476, s právem priority dne 19. 01. 2011, zapsané do rejstříku ochranných známek vedeném Úřadem průmyslového vlastnictví ČR dne 13. 07. 2011 pod č. zápisu: 319250 pro třídy výrobků a služeb 16, 35, 38 a 41 (dále jen „**Ochranná známka**“).
- Společně, jako vlastník Ochranné známky, tímto udílí PARTNEROVI souhlas s užitím Ochranné známky výlučně pro účely provozování jednoho kontaktního místa Senior Point pro spádové území okresu Ostrava, které se nachází na území České republiky, a to pro celý seznam výrobků a služeb mezinárodního třídění, po dobu trvání této smlouvy (dále jen „**Oprávnění**“).
- PARTNER za udělení Oprávnění uhradí Společně **roční odměnu** ve výši **1.000,- Kč**. Odměnu podle předchozí věty uhradí PARTNER bezhotovostním převodem na účet Společně vedený u ČSOB, č. účtu: **197883555/0300** na základě daňového dokladu vystaveného Společně v kalendářním roce, za který se odměna platí, v termínu splatnosti uvedeném v daňovém dokladu. Odměna podle věty první tohoto odstavce 3 se poměrně měsíčně krátí za takový kalendářní rok, ve kterém tato smlouva netrvala po celou jeho dobu. V takovém případě Společně náleží 1/12 odměny podle věty první tohoto odstavce 3 za každý i započatý kalendářní měsíc trvání této smlouvy v kalendářním roce, ve kterém netrvala tato smlouva po celou jeho dobu. Ke každé odměně podle této smlouvy bude připočtena DPH ve výši podle přísl. obecně závazných právních předpisů a je splatná v termínu splatnosti odměny, ke které se připočítává.
- Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou. Tuto smlouvu může kterákoliv ze smluvních stran vypovědět bez udání důvodu. Tato smlouva zaniká uplynutím výpovědní doby, která činí tři (3) měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce bezprostředně následujícího po měsíci, v němž byla písemná výpověď v listinné podobě jedné smluvní strany doručena druhé smluvní straně.

5. PARTNER je od okamžiku ukončení (zániku) smlouvy povinen zdržet se jakéhokoliv dalšího užití Ochranné známky a Ochrannou známku odstranit z míst jejího dosavadního užití. Poruší-li PARTNER svoji povinnost zdržet se jakéhokoliv užití ochranné známky po ukončení (zániku) této smlouvy, zavazuje se PARTNER zaplatit Společně smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za každý jednotlivý případ porušení jakékoliv z těchto povinností. Smluvní pokuta sjednaná v tomto odstavci 5 je splatná 14. (čtrnáctý) den po dni doručení písemné výzvy Společně k její úhradě PARTNEROVI, není-li ve výzvě uveden pozdější okamžik její splatnosti. Zaplacením smluvní pokuty podle tohoto odstavce 5 nezaniká nárok Společně na splnění povinnosti smluvní pokutou zajištěné. Zaplacení smluvní pokuty podle tohoto odstavce 5 nezbavuje PARTNERA povinnosti splnit své závazky. Zaplacením smluvní pokuty podle tohoto odstavce 5 není dotčen nárok Společně na náhradu škody v plném rozsahu. Nárok na zaplacení smluvní pokuty podle tohoto odstavce 5 není podmíněn zaviněním na straně PARTNERA.
6. Smluvní strany se dohodly, že PARTNER je povinen na veškerých výstupech projektu kontaktního místa Senior Point, jakož i na kontaktním místě samém uvádět: **“realizováno s podporou Společně, o.p.s.”**. Společně za tímto účelem a pouze k tomuto účelu podpisem této smlouvy uděluje PARTNEROVI souhlas s užitím loga Společně, o.p.s. v provedení, jež je obsaženo v příloze č. 2 této smlouvy.
7. Smluví strany prohlašují, že Společně touto smlouvou neposkytuje PARTNEROVI licenci k Ochranné známce a že Společně není touto smlouvou nebo v důsledku jejího uzavření omezeno ani v právu nakládat s Ochrannou známkou, ani v právu udělit k Ochranné známce osobě odlišné od smluvních stran jakýkoliv souhlas, oprávnění nebo licenci.

V Brně dne _____

Za Společně, o.p.s.:

Za Partnera:

Ing. Jakub Carda, ředitel

Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková, starostka

Seznam příloh:

- Příloha č. 1: Logomanuál Senior Point ve formátu .pdf
- Příloha č. 2: Logo Společně, o.p.s. v křivkách ve formátu .pdf